

Dagsorden til møde d. 12/2 2018 kl. 19.00 på Muldbjerg Undervisningssted.

Der serveres et let aftensmåltid og lidt sødt til kaffen.

Fraværende: Joan, Mikka og Amalie

Referent: Mads

Siden sidst

Godkendelse af referat
Dato for næste møde
Servicelederopgaven
Indskrivning til kommende børnehaveklasse

Referat:

Referat og dagsorden blev godkendt.

Næste møder – d. 14/3 på Bagterp – d. 9/4 på Muldbjerg.

Vores serviceleder har sagt op pr. 1/3 2018 og der søges derfor en ny serviceleder. Vi forventer at den nye leder kan tiltræde d. 1/5. Ansættelsesudvalg: Peter, Helle og Pia.

Indskrivning til kommende Børnehaveklasse: Muldbjerg 56 elever og Bagterp 66 elever. Der forventes oprettet 3 børnehaveklasse på hvert undervisningssted.

Nyt fra eleverne

Fast punkt på hvert møde.
Tilbage melding vedr. medlemskab af Danske Skoleelver

Referat:

Nikolai orienterede fra Muldbjerg:

Elever i fase 3 klager stadig over kulde og træk. MA redegjorde for planen for at få ventilation og varme optimeret. Der arbejdes til stadighed med problemet.

Ønske fra eleverne om at friholde området til cykelparkering ved fase 2. Dette kan ikke lade sig gøre grundet hensynet til trafiksikkerhed og bilerne på parkeringsarealet ved tandlægen.

Ønske om medlemskab af Danske Skoleelver. Bestyrelsen anbefaler medlemskab. MA har opgaven.

Trafik omkring Bagterp.

Pia har mødtes med Søren Smalbro og Claus Højrup for at se og snakke om trafikken ved Bagterpskolen. Ori. og drøftelse.

Referat:

Pia Haugaard har haft møde med Søren Smalbro og Claus Mørkbak Højrup fra byrådet.

Mødet blev afviklet ved Bagterpskolen en travl morgenstund, hvor problematikken omkring trafikforholdene fremgik tydeligt.

Politikerne vil undersøge om der findes forslag til trafiksikkerhedsforbedringer på rådhuset og vil opfordre Sydøstskolen til at udarbejde forslag til en trafikplan omkring Bagterpskolen.

Helle og Mads går videre med opgaven og melder tilbage på næste møde i bestyrelsen.

Det undersøges om vi kan få ekstern rådgivning.

Skolebestyrelsen – Hjørring Sydøstskole

Kostpolitik

Udkast til ny kostpolitik behandles. Udkast udleveres på mødet.

Referat:

Arbejdsgruppen fremlagde forslag til ny kostpolitik – denne blev godkendt.

Sættes herefter på hjemmesiden.

Princip for klassesdannelse

Med nye rammer for klassesdannelse i Hjørring kommune med mulighed for klassesdeling ved 26 elever påbegyndes arbejde med princip for klassesdannelse på Hjørring Sydøstskole. MA giver et kort oplæg.

Referat:

På baggrund ovenstående anbefales, at der udarbejdes et princip for klassesdannelse ved Hjørring Sydøstskole. Pia og Mads udarbejder forslag til kommende bestyrelsesmøde.

Rammer for deltagelse i undervisningen

Drøftelse vedr. holdninger, forventninger og rammer for elevers deltagelse i undervisningen. Oplæg v. MA.

Referat:

Drøftelse. Vores forventninger for elevernes deltagelse i undervisningen tager for samtlige elever altid udgangspunkt i skolens overordnede værdier og værdiregelsæt.

Bestyrelsen vil gerne vide, hvilke udfordringer man i forhold til samtlige elever konkret støder på i de forskellige faser og omfanget af dem. Bestyrelsen opfordrer til løsningsbaseret dialog med Nordvestskolen (Lundergård) jf. eventuelle problemstillinger for børn af anden etnisk herkomst.

Økonomi og elevtal

Ori. v. GS/MA – fast punkt på hvert møde.

Bilag udleveres på mødet.

Referat:

Elevtalsudvikling udleveret – økonomiopfølgning på næste møde.

Evt.

Lukket punkt

Orientering til bestyrelsen uden elevdeltagelse.

Referat:

Orientering ved MA

Punkter til kommende møder:

- Drøftelse: Betydning af samlet bestyrelse for to undervisningssteder
- Princip for klassesdannelse
- Revision af principper
- AKT – arbejde på Bagterp
- Indskrivning kommende børnehaveklasse
- Sygehusundervisning

Skolebestyrelsen – Hjørring Sydøstskole

- Princip for klassesdeling
- Sprogklasser og modtageforløb
-